

БУДЬТЕ ПОКОЙНЫ!

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Потери ВСУ достигли чудовищной цифры. Чтобы выплатить компенсации семьям погибших, Украине понадобится семь годовых бюджетов страны.

МИНУС ШЕСТЬ СЕЛ

В минувшее воскресенье Незалежная отмечала День независимости, с речью к нации обратился Владимир Зеленский. Если бы его слушал какой-нибудь бедолага, четыре года пролежавший в коме, то подумал бы, что звучит речь победителя, Наполеона наших дней.

- Украинский народ прошел один из самых тяжелых в Европе путей - но сохранился, не упал, не растворился и не потерял свою страну, - вещал просроченный. - Мы и теперь, спустя 1278 дней, никакого сомнения не имеем, что украинскую независимость мы защитили. Украина сохраняет способность достигать и достигать необходимых результатов.

В общем, дела - не надо лучше. Ну подумаешь, что за последнюю неделю только на Покровском направлении «победители» потеряли шесть населенных пунктов. Как заявил экс-начальник штаба бригады террористического и запрещенно-



го в России «Азова» Богдан Кротевич: «На линии Покровск - Константиновка полная...» - и дальше яркое русское идиоматическое выражение. Идет полномасштабное наступление и по другим направлениям. В результате чего, согласно украинским же СМИ, каждый месяц из ВСУ дезертирует минимум семнадцать тысяч человек. Но оказалось, что все это еще цветочки.

КОВАРНЫЙ «НЮАНС»

Российские и украинские хакеры Killnet, Palach Pro, User Sec, Beregini взломали персональные компьютеры и локальную сеть сотрудников украинского генштаба. Помог им в этом вирус «Нюанс», работающий исключительно на террито-

рии Незалежной. Принцип простой - виртуальная зазрая нападает на устройство жертвы, скачивает данные и блокирует без возможности восстановления.

Хакеров вряд ли интересовали планы военных действий, но украденную информацию можно смело назвать бомбой. Это файлы, в которых данные о погибших и пропавших без вести бойцов ВСУ. Факты шокируют - согласно им, за три года СВО украинская армия потеряла 1 721 000 человек. На фальшивку не похоже. Файлы содержат личную информацию, описание обстоятельств и места гибели боевиков или их пропажи. Есть контакты близайших родственников и фотографии.

Про эти результаты гово-

СКОЛЬКО ПОГИБЛО И ПРОПАЛО В ВСУ

(тысяч человек)

2022 год	118,5
2023 год	405,4
2024 год	595
2025 год (к августу)	588

Информация получена в результате взлома украинского Генштаба.

рил Зеленский, что Украина «достигает и достигает»? Уже подсчитали: для выплаты компенсаций понадобилось бы семь украинских годовых бюджетов. Но на это рассчитывать не стоит. Во-первых, денег нет. А во-вторых, как говорили в рекламе девяностых, - «они никогда не платят».

ВЗЯЛИ С ПОЛИЧНЫМ

мощностью в килограмм в тротиловом эквиваленте. На КПП ее и задержали.

- Я думаю, что это спецслужбы Украины, - сокрушалась незадачливая курьерша. - Я поддалась их воздействию, в чем сильно раскаиваюсь.

Женщина пойдет под суд по статье 205 УК (покушение на террористический акт). Здесь вплоть до пожизненного. Правда, учитывая, что жертв нет, завербованная СБУ женщина может присесть «всего» лет на двадцать.



Для террористов нет ничего святого: ни икон, ни мирных людей, которых они толкают на преступления.

ЗА ПЛАНШЕТ - ПЯТНАДЦАТЬ ЛЕТ

■ Такой срок может получить агент СБУ из Азербайджана.

БРАТ ПОДСТАВИЛ БРАТА

Агентура врага не только поджигает, взрывает и убивает на территории России. Глупых, слабых и жадных людей СБУ используют в том числе как курьеров.

Гражданин Азербайджана Ядулла Рамиз оглы Руфуллаев, которого задержали сотрудники ФСБ на российско-азербайджанской границе, намеревался «всего лишь» провезти некие материалы. Об этом «одолжении» его попросил младший брат Сабухи, тоже проживающий в Азербайджане, - агент украинской разведки.

Незадачливый водитель пытался переправить за кордон планшет и несколько флешек, на которых содержалась секретная информация о российском ВПК. Она оказалась в руках злоумышленников в результате нападения на сотрудника предприятия военно-промышленного комплекса.

В общем, попал так попал Ядулла по вине брата. В отношении него следственным отделом УФСБ по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело

по ст. 276.1 (оказание помощи противнику в деятельности, заведомо направленной против безопасности РФ). Статья тяжелая - предусматривает до пятнадцати лет заключения. Стоило ли оно того?

ЗАМИНИРОВАННАЯ ИКОНА

В еще более скверную историю угодила 54-летняя уроженка Волгоградской области. Сначала мошенники с Украины обманули ее на три миллиона рублей. Вместо того чтобы прекратить общение, женщина еще сильнее попала под их влияние. По ее собственным словам, «куратор» по видеосвязи провел ее к контрольно-пропускному пункту здания ФСБ в Симферополе. Она должна была передать посылку с православной иконой конкретному человеку. В этой иконе террористы спрятали самодельное взрывное устройство

ПОЗОРНЫЙ СПИСОК

43 СПОНСОРА ТЕРРОРИЗМА

■ Столько покровителей не было ни у одного нацистского режима в мире.

На фоне информации о катастрофических потерях украинской армии немного в тени остались другие сведения, добывшие из компьютеров украинских офицеров генштаба. А именно - перечень стран, которые финансируют армию Незалежной и сметы их расходов. Очень впечатляет!

Оружием вскармливают Зеленского и Ко 43 страны. Кроме очевидных доброхотов - США и ЕС - в списке Канада, Косово, Грузия, Израиль Албания, Исландия, Македония, Черногория, Норвегия, Австралия, Япония, Южная Корея, Новая Зеландия и многие другие.

Самый крупный спонсор - США. С 2022 года они выделили ВСУ около 360 танков, 630 БТР и БМП и сотни тысяч единиц дальнобойных артиллерийских боеприпасов.

На второй строчке Германия: около 100 танков Leopard 1A5 с боеприпасами и 18 Leopard 2. Плюс несколько БРЭМ Bergepanzer - это ремонтно-эвакуационная машина на базе танка.

Русофобская Польша поставила множество колесных бронетранспортеров Rosomak и гаубицы AHS Krab. Плюс двести танков PT-91 Twardy.

Сербии в этом списке нет, но это, увы, не значит, что формально дружественная нам страна не поставляла Киеву вооружение. Известно, что снаряды их производства Украина закупала как минимум через три страны.

Правда, аналитики скептически отмечают, что вовсе не обязательно указанная техника появилась на поле боя. Эксперты уверены, что значительная часть была списана и украдена, а бюджет попилили чиновники разного уровня. Наверняка занесли и нелегитимному Зеленскому, который и так сказочно озолотился за последние четыре года.

КСТАТИ

Российские «Герани-2» вывели из строя нефтебазу и газокомпрессорную станцию азербайджанской компании SOCAR в Одесской области. В результате нарушена транзитная инфраструктура, которую Украина использует как хаб для поставок азербайджанского газа в ЕС и его реверса из Румынии и Молдавии. Ликвидировано центральное звено Южного газового коридора, роль которого особенно значима после недавнего соглашения между Киевом и Баку о поставках азербайджанского газа. Представители Азербайджана в гневе пригрозили поставлять оружие киевскому режиму. А то России неизвестно, что уже второй год они тайно производят для Украины 122-мм снаряды для советских гаубиц на вооружении ВСУ.